

2026/2/2 下午 12:38:56

## 2022 德國康斯坦茨兒童節暨德國康斯坦茨中文學校漢字文化節

#2022康斯坦茨兒童節暨漢字文化節

康斯坦茨中文學校公益社團

活動時間：2022-09-10

因新冠疫情而停辦了兩年的康斯坦茨跨國兒童節 Kinderfest Konstanz/Kreuzlingen 2022，今天終於在萬眾矚目之下，在康斯坦茨市湖畔的市立公園隆重舉行。兒童節是康斯坦茨市每年固定在公立學校開學前一個禮拜的盛會，每年都有上千的遊客來訪。活動中有各界提供的攤位，攤位的內容多以兒童為主，有趣味遊戲，有手作，更有美食販賣，各項水上活動以及精彩的舞台表演。讓康斯坦茨市以及僅一線之隔的瑞士克洛茲臨根市的小朋友們可以在這一天歡聚一堂。康斯坦茨中文學校也在等待兩年之後，今年第一次得以正式參加。

今年總共有四十個攤位分佈在公園裡，本校的攤位位於一顆濃密的大樹，離舞台不遠處。除了書法展示，兒童畫臉之外，中文學校也販賣簡單的糕點，為學校募款。此外，舞蹈老師文星特別為這次盛會，編了一支舞蹈“慶端午”，由本校小女生擔綱表演，在市長致辭之後上台呈現，博得了滿堂喝彩。

當日活動吸引了無數的遊客前來觀賞，特別是家長和小朋友。只見中文學校的攤位，訪客絡繹不絕，爭相索取書法寫出的德語姓名中譯，而等待臉孔彩繪的小朋友更是大排長龍。為配合舞蹈表演的主題慶端午，學校在攤位旁特別擺放了畫筆和事先印好的龍舟吉祥龍圖案，讓來訪的小朋友著色，並展示香包的製作，介紹中華文化。

從上午11:00到下午5:00的活動，在遊客川流不息的到訪下，時間很快就過去了，若不是主辦單位一再叮嚀準時收攤，本校的攤位勢必會營運到更晚，才能滿足所有訪客的需求。

第一次參加康斯坦茨市府辦的兒童節，就有如此的傲人成績。康斯坦茨中文學校非常高興，又替自己的國家做了一次成功的國民外交。

2026/2/2 下午 12:38:56

## 2022 德國康斯坦茨兒童節暨德國康斯坦茨中文學校漢字文化節

#2022康斯坦茨兒童節暨漢字文化節

康斯坦茨中文學校公益社團

活動時間：2022-09-10



小朋友在畫臉時的可愛表情

2026/2/2 下午 12:38:56

## 2022 德國康斯坦茨市兒童節暨德國康斯坦茨中文學校漢字文化節

#2022康斯坦茨兒童節暨漢字文化節

康斯坦茨中文學校公益社團

活動時間：2022-09-10



由本校女學生表演的舞蹈“慶端午”，博得滿堂喝彩

2026/2/2 下午 12:38:56

## 2022 德國康斯坦茨市兒童節暨德國康斯坦茨中文學校漢字文化節

#2022康斯坦茨兒童節暨漢字文化節

康斯坦茨中文學校公益社團

活動時間：2022-09-10



等著畫臉的小朋友大排長龍

2026/2/2 下午 12:38:56

## 2022 德國康斯坦茨市兒童節暨德國康斯坦茨中文學校漢字文化節

#2022康斯坦茨兒童節暨漢字文化節

康斯坦茨中文學校公益社團

活動時間：2022-09-10



書法展示：訪客熱烈索取用書法寫出的德文姓名中譯

2026/2/2 下午 12:38:56

## 2022 德國康斯坦茨兒童節暨德國康斯坦茨中文學校漢字文化節

#2022康斯坦茨兒童節暨漢字文化節

康斯坦茨中文學校公益社團

活動時間：2022-09-10



小朋友踴躍彩繪龍舟及龍王圖案



攤位上訪客絡繹不絕